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ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

Maturanti roztančili Spolkový dům
Začátek maturitního ročníku probíhá ve zna-
mení dvou zásadních událostí – ta první bývá 
velmi příjemná, ta druhá už tolik ne. A právě 
tu první máme už za sebou. Maturitní plesy 
Gymnázia dr. Aleše Hrdličky proběhly hned 
na počátku února. Třída 4. A se pustila do 
příprav s odhodláním, že ples musí být pa-
rádní. Organizačně je pořádání takové akce 
opravdu náročné, to máte lístky, pozvánky, 
plakáty, maturitní noviny, skleničky, šerpy, 
květiny, hudba… A všechno leželo na bed-
rech studentů. Jako třídní této báječné party 
mohu říct, že jsem na celou třídu opravdu 
hrdá. Výsledkem kolektivní snahy a skvělé 
spolupráce byl ples v CASINU s krásnou vý-
zdobou, který si maturanti zaslouženě užili. 
Poslední půlrok na škole zahájili výborně, ať 
se jim stejně dobře podaří ho i ukončit.

Zita Vodová, třídní učitelka 4. A

V pátek 9. února se humpolecký Spolkový 
dům proměnil v cirkusové šapitó. Studenti 
a studentky oktávy humpoleckého gymnázia 
pořádali svůj maturitní ples a jeho tématem 
byl právě cirkus. S dvacátou hodinou večerní 
se sálem rozezněla hudba a třicet slavnostně 
oděných maturantek a maturantů vstoupilo 
na taneční parket, aby tradičním nástupem 
zahájili svůj ples. Rodiče a prarodiče neskrývali 
dojetí, kamarádi za hlasitého potlesku pod-
porovali své známé a přítomní učitelé bilan-
covali nad tím, jak těch osm let zase uteklo. 
Spolkový dům byl zaplněn do posledního 
místa. K tanci a poslechu hrála skupina WAJT, 
které touto cestou děkujeme za skvělý vý-
kon. O půlnoci oktáva v kostýmech řádila ve 
vtipných tanečních kreacích, které si studenti 
pro diváky připravili na půlnoční překvapení. 

Ples se vydařil. Děkujeme i městu Humpolec 
za pronájem Spolkového domu. Lze směle říci, 
že maturitní plesy jsou po covidové odmlce 
zpět v takovém duchu, jak jsme byli zvyklí.

A teď, moji milí maturanti, zpět do lavic, 
sesbírat všechny síly a hurá do fi nále! Matu-
ritní a přijímací zkoušky už klepou na dveře...

Radka Razimová, třídní učitelka 8. O

Putování za rodáky zná své vítěze
S koncem loňského roku skončila také celo-
roční akce Putování za rodáky, která byla 
společným projektem Střediska volného 
času a Městského kulturního a informačního 
střediska v Humpolci. Soutěžící si díky ní 
mohli připomenout významné humpolecké 
rodáky a osobnosti spjaté s Humpolcem. 
Na každý měsíc byla vybrána vždy jedna 
osobnost. 

Pro účastníky akce byly připraveny na 
třech až čtyřech místech Humpolce krátké 
informace ze života osobností. Postupně se 

tak seznámili s osobnostmi, jako byl Aleš 
Hrdlička, Čeněk Vosmík, Otokar Březina, Jan 
Zábrana, Emerich Theodor Dítě, Jan Sluníč-
ko, Jiří Honzl, Gustav Mahler, Jan Želivský, 
Ivan Martin Jirous, Josef Dygrýn či Bohumil 
Vít Tajovský. Důkazem o návštěvě daného 
místa byla fotografi e info listu, při kontrole 
pak odměnou razítko do hrací karty.

Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže se 
uskutečnilo 31. ledna v Mikádu. Na tři vylo-
sované čekala publikace Humpolec, dárková 
taštička a voucher na zapůjčení koloběžek. 

Na všechny pak ještě pamětní list a vou-
cher na zapůjčení outdoorových her. Také 
si všichni mohli zajít na fi lmové představení 
pro děti do humpoleckého kina – Hurvín-
kova nebesíčka. Všechny ceny účastníkům 
věnovali oba organizátoři celoroční akce. 

Gratulujeme všem, kteří se zúčastni-
li, a věříme, že jste se při akci dozvěděli 
nejen něco zajímavého o humpoleckých 
osobnostech, ale také že Vás společné Pu-
tování za rodáky bavilo.

Jitka Zabloudilová, SVČ Humpolec


